

КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ТЕХНОЛОГІЙ ТА ДИЗАЙНУ

ПРОТОКОЛ № 5

від 06 червня 2023 року
м. Київ

Засідання приймальної комісії

Голова – Іван ГРИЩЕНКО
Секретар – Тетяна ВЛАСЮК

Присутні: С.І. Арабулі; О.Р. Бабак; Ю.А. Бірюкова; О.О. Гайдей; Л.М. Ганушак-Єфіменко; Т.М. Деркач, Н.М. Заріцька, Б.М. Злотенко, О.М. Ковтюх; Н.Д. Креденець; Макаренко Л. П.; В.В. Ничеглод; О. В. Ольшанська; Н.В. Остапенко; І.В. Панасюк; К.Л. Пашкевич; Т.В. Сінкевич, М.А. Ткаченко; Л.П. Хмелевська; Н.В. Чупринка

Порядок денний:

1. Про затвердження графіку проведення співбесід, творчих конкурсів для вступників для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на основі повної загальної середньої освіти та на основі НРК5 для участі в конкурсі на місця державного замовлення, для участі у конкурсі за кошти фізичних та/або юридичних осіб у 2024 році (додаток 1).

2. Про затвердження графіку проведення співбесід, творчих конкурсів для вступників на здобуття освітнього ступеня «бакалавр» для вступників на здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти та на основі НРК5 для участі у конкурсі за кошти фізичних та/або юридичних осіб у 2024 році (додаток 2).

3. Про затвердження графіку проведення співбесід, фахових іспитів для здобуття освітнього ступеня "магістр" на основі НРК6, НРК7 для участі в конкурсі на місця державного замовлення; за кошти фізичних або юридичних осіб у 2024 році (додаток 3).

4. Про затвердження графіку проведення співбесід, фахових іспитів для здобуття освітнього ступеня "магістр" на основі НРК6, НРК7 для участі в конкурсі за кошти фізичних або юридичних осіб у 2024 році (додаток 4).

СЛУХАЛИ: Людмилу ГАНУЩАК-ЄФІМЕНКО – про затвердження графіку проведення співбесід, творчих конкурсів для вступників для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на основі повної загальної середньої освіти та на основі НРК5 для участі в конкурсі на місця державного замовлення, для участі у конкурсі за кошти фізичних та/або юридичних осіб у 2024 році

ВИСТУПИЛИ: Тетяна ВЛАСЮК – з пропозицією про затвердження графіку проведення співбесід, творчих конкурсів для вступників для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на основі повної загальної середньої освіти та на основі НРК5 для участі в конкурсі на місця державного замовлення, для участі у конкурсі за кошти фізичних та/або юридичних осіб у 2024 році

ВИРІШИЛИ: Затвердити графік проведення співбесід, творчих конкурсів для вступників для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на основі повної загальної середньої освіти та на основі НРК5 для участі в конкурсі на місця державного замовлення, для участі у конкурсі за кошти фізичних та/або юридичних осіб (додаток 1)

СЛУХАЛИ: Людмилу ГАНУЩАК-ЄФІМЕНКО – про затвердження графіку проведення співбесід, творчих конкурсів для вступників для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на основі повної загальної середньої освіти та на основі НРК5 для участі в конкурсі на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб у 2024 році

ВИСТУПИЛИ: Тетяна ВЛАСЮК – з пропозицією про затвердження графіку проведення співбесід, творчих конкурсів для вступників для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на основі повної загальної середньої освіти та на основі НРК5 для участі в конкурсі на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб у 2024 році

ВИРІШИЛИ: Затвердити графік проведення співбесід, творчих конкурсів для вступників для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на основі повної загальної середньої освіти та на основі НРК5 для участі в конкурсі на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб у 2024 році (додаток 2)

СЛУХАЛИ: Людмилу ГАНУЩАК-ЄФІМЕНКО – про затвердження графіку проведення співбесід, фахових іспитів для здобуття освітнього ступеня "магістр" на основі НРК6, НРК7 для участі в конкурсі на місця державного замовлення; за кошти фізичних або юридичних осіб у 2024 році

ВИСТУПИЛИ: Тетяна ВЛАСЮК – з пропозицією про затвердження графіку проведення співбесід, фахових іспитів для здобуття освітнього ступеня "магістр" на основі НРК6, НРК7 для участі в конкурсі на місця державного замовлення; за кошти фізичних або юридичних осіб у 2024 році

ВИРІШИЛИ: Затвердити графік проведення співбесід, фахових іспитів для здобуття освітнього ступеня "магістр" на основі НРК6, НРК7 для участі в конкурсі на місця державного замовлення; за кошти фізичних або юридичних осіб у 2024 році (додаток 3)

СЛУХАЛИ: Людмилу ГАНУЩАК-ЄФІМЕНКО – про затвердження графіку проведення співбесід, фахових іспитів для здобуття освітнього ступеня "магістр" на основі НРК6, НРК7 для участі в конкурсі за кошти фізичних або юридичних осіб у 2024 році

ВИСТУПИЛИ: Тетяна ВЛАСЮК – з пропозицією про затвердження графіку проведення співбесід, фахових іспитів для здобуття освітнього ступеня "магістр" на основі НРК6, НРК7 для участі в конкурсі за кошти фізичних або юридичних осіб у 2024 році

ВИРІШИЛИ: Затвердити графік проведення співбесід, фахових іспитів для здобуття освітнього ступеня "магістр" на основі НРК6, НРК7 для участі в конкурсі за кошти фізичних або юридичних осіб у 2024 році (додаток 4)

Голова приймальної комісії

Відповідальний секретар
приймальної комісії



Іван ГРИЩЕНКО

Тетяна ВЛАСЮК